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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму « Траво» 

першого (бакалаврського) рівня щип товки
Винятково важливою ланкою економіки Україну

Зважаючи на означені переваги освітньої програмі

повністю відповідає завданням освітньої-професійної про! р 
фахові компетентності та результати навчання засвідчую ті
підготовки випускників, забезпечують достатньо шире ке 
діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується ЙОР£ І. 
продуманою та збалансованою структурою програми,

піаватеоретичного навчання і практичної підготовки. Запропонована кафедрою 
Львівського національного університету природокористування, квітня програма «Пр іво» 
дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготов^ бакалаврів за спеціальн стю 
081 «Право». Освітньо-професійна програма містить в собі рсі необхідні структур іі та 
змістові складові елементи, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері 
права і відповідає запитам практичного використання, * зі рема у сфері агробізнесу 
України. Беручи до уваги вищевказане, видається за доці, ьде до переліку навчалі них 
предметів, вказаних у спеціальній компетентності № 7, додати земельне право. А цже

:ть є 
ості

агробізнесу, її змістовне наповнення, перелік освітніх компонентів, структура блоків 
вибіркових дисциплін, узгодженість освітніх компонентів та їх логічна послідовні 
універсальними щодо підготовки фахівців з права для інші :х сфер і напрямів діяльн 
Української держави.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-прі Сесійної програми «П аво»
зми. Визначені програ пою

визначає соціально-економічний стан суспільства та продовольчу безпеку дер>: ави. 
Аграрний сектор економіки є одним із потужних важеліїв 
розвитку нашої держави. Однак нагальною потребою сьогодення є більш динамітний 
розвиток агропромислового виробництва та перетворен и  його у високоефективну 
сферу економіки. Вирішальну роль в цьому аспекті іідіграє належне правове 
регулювання та якісний юридичний супровід усіх без виня п у етапів і стадій діял ы ості 
у сфері агробізнесу. Ефективна правова допомога для аграріїв стає особливо значу цою 
у зв’язку із запровадженням в Україні ринку землі.

З огляду на вищевказане освітня програма «Право» низку переваг власне для 
аграрного сектора, оскільки її змістовне наповнення дає .- могу підготувати фахів і,ів в 
галузі права з поглибленими знаннями в земельної аграрній сфері. Особливо 
важливими для сільськогосподарських товаровиробників 
практичні навички здійснення земельно-правового докумс н гознавства.
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для правника, який будезасвоєння цієї навчальної дисципліни є вкрай важливим 
працювати у сфері правового регулювання аграрного сектора економіки України.

Керівник юридичного відділу 
Товариства з обмеженою відповідашшістю
«Агроль» 1*1« А ГІ Г Юрків Р.Р.
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